
YouGov Survey Results
Sample Size: 1692 GB Adults
Fieldwork: 14th - 15th May 2012

Total Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1692 822 870 205 431 579 477 964 728 217 550 362 416 147
Unweighted Sample 1692 823 869 115 450 672 455 1116 576 270 504 346 396 176

% % % % % % % % % % % % % %
When you travel on a plane, do you turn off your mobile phone while the plane is in the 
air?

Yes, I turn off my phone on planes 73 72 73 64 80 71 72 78 66 78 71 72 70 79
No, I do not turn off my phone on planes 6 7 4 16 8 4 1 7 4 7 6 3 6 6

Not sure 2 3 1 6 2 2 1 2 3 2 2 3 3 1
Not applicable - I don't own a mobile phone, or haven't taken it on a plane 19 18 21 14 10 23 26 13 28 14 21 22 20 14

When you visit a hospital, do you turn off your mobile phone while visiting hospital 
wards?

Yes, I turn off my phone in hospital wards 53 51 55 38 44 59 60 52 54 46 52 56 51 64
No, I do not turn off my phone in hospital wards 34 35 34 41 44 33 24 35 34 38 36 32 37 25

Not sure 3 4 2 7 5 2 2 4 2 7 4 4 2 2

Not applicable - I don't own a mobile phone, or haven't have not recently visited a hospital ward 9 9 9 14 7 6 14 9 10 9 8 9 10 9

From what you know, do you think using a mobile phone on a plane...
Is potentially seriously dangerous 28 26 29 23 31 26 29 25 32 29 26 28 31 21

Is not seriously dangerous, but may interfere with the plane 48 48 48 51 49 47 47 52 43 52 49 48 42 56
Does not pose any risks 15 18 11 17 14 17 11 15 14 12 16 14 15 15

Don't know 10 8 11 9 6 9 13 8 12 7 9 10 12 9

From what you know, do you think using a mobile phone in a hospital...
Is potentially seriously dangerous 19 21 18 17 20 21 18 18 21 24 15 24 19 18

Is not seriously dangerous, but may interfere with hospital equipment 47 43 51 45 50 43 50 49 44 50 50 44 43 50
Does not pose any risks 27 29 24 27 23 31 25 27 26 19 29 25 30 24

Don't know 7 8 6 10 7 5 7 6 8 7 6 7 8 8

From what you know, do you think using a mobile phone in a petrol station...
Is potentially seriously dangerous 46 41 50 25 47 48 50 43 49 41 45 51 46 39

Is not seriously dangerous, but may interfere with the pumps 16 18 15 20 19 15 13 17 15 20 14 16 16 20
Does not pose any risks 27 33 22 47 25 24 24 29 24 28 31 24 24 29

Don't know 11 9 13 8 9 12 14 10 12 11 10 9 14 12
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